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( CALCULS : vers la multiplication

(AAN A

Ecris le nombre de hérissons de plusieurs facons :

\@rmre«mwméoum: 3 X
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X 3
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B Relie chaque dessin a la multiplication qui convient:

GE

4 X7

72 X3

500

Probleme :

Uon

3x?

3 x4

7 X4

-

4 X3

Nt o 2 cuibbeb.
Comblien, y a-t-il de cuinsen

pocletn

on tout?
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2+ 2+ 2=3x2
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Pim's
Machine à écrire
5     5       5      15

Pim's
Machine à écrire
3      3      3      3      3     15

Pim's
Machine à écrire
3    5      5     3

Pim's
Ligne

Pim's
Ligne

Pim's
Ligne

Pim's
Ligne

Pim's
Ligne

Pim's
Ligne

Pim's
Ovale

Pim's
Ovale

Pim's
Ovale

Pim's
Machine à écrire
2
cuisses

Pim's
Machine à écrire
2
cuisses

Pim's
Machine à écrire
2
cuisses

Pim's
Machine à écrire
2 + 2 + 2 = 3 x 2 = 6

Pim's
Machine à écrire
Il y a 6 cuisses en tout.


